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A Magyarhoni Földtani Társulat által háromévente megrendezett Vándorgyűlés célja, hogy bemutassa 

a hazai tudományos kutatások legújabb eredményeit a földtan, a geofizika, a bányászat és a 

környezettudományok területéről. Az eseménynek minden alkalommal más város ad otthont; idén 

Sárospatak lesz a házigazda. Társulatunk elnöksége nagy figyelemmel, nyitottsággal fordul a 

gazdasági életben felmerülő kihívások, valamint a társadalmi gondok megoldása felé, ezért 

rendezvényünkön fel kívánjuk hívni a szakma, a döntéshozók és a nagyközönség figyelmét a föld- és 

környezettudományok megkerülhetetlen szerepére abban, hogy a 21. században élhető világot, 

fenntartható fejlesztést tegyünk lehetővé a nemzetgazdaságban.  

A Vándorgyűlés szervezői minden érdekelt intézményt, társadalmi szervezetet és bányavállalatot 

megkeresnek és felajánlják a bemutatkozás lehetőségét a rendezvényen. Így idén a Sárospataki 

Református Teológiai Akadémián több, mint száz regisztrált szakember és további, meghívott 

személyiségek részvétele mellett plenáris ülésen, majd további hat szakmai szekcióban ötven előadás 

fog elhangzani a legkiválóbb hazai, földtani szakemberektől. A rendezvény előadásainak többsége 

minden évben egy kiemelt téma köré csoportosul, idén ez „a természeti erőforrások áttekintése az 

észak-magyarországi térségben” lesz. Külön hangsúlyt fektetünk a nyersanyagok bányászatának és 

felhasználásának lehetőségeire is. Éppen ezért választottuk házigazdának Sárospatakot, hiszen a közeli 

Tokaji/Zempléni-hegység bányászata évszázados múltra tekint vissza, a kultúra szerves részét képezte 

már a középkorban is. Ma a Tokaj-hegyalja a világörökség részeként – annak minden előnye mellett – 

az ásványi nyersanyagok bányászatára nézve már nem nyújt olyan kedvező feltételeket, mint a korábbi 

évtizedekben, évszázadokban. Ugyanakkor a térségben fellelhető nyersanyagokra az iparnak –és 

gazdaságunk fejlődésének– komoly szüksége van, így a kulturális és természeti értékek megőrzése és 

védelme mellett az ásványvagyonhoz való hozzájutás lehetőségének harmonikus megoldása 

megkerülhetetlen feladat. 

A vándorgyűlés különlegessége, hogy a rendezvény helyszínének szellemiségére tekintettel egy „Föld 

és Ég szekciót” is szerveztünk, amelynek célja a szakrális szellemi és a racionális anyagi világ egyre 

bővülő ismeretanyagának összevetése, integrálása és harmonizálása a legújabb kutatások és 

felismerések tükrében. Ebben a szekcióban nemcsak a földtudományokkal, de a teológiával és más 

bölcsészeti tárgyú tudományokkal foglalkozó szakemberek is részt vesznek. 

A rendezvény nemcsak a szűk szakmai közönségnek szól. Augusztus 25-én 15.30-17.00 között 

érdekfeszítő ismeretterjesztő előadásokra invitáljuk a város és a környező települések nagyközönségét. 
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A 20 perces előadásokon bemutatkozik többek között az Aggteleki Nemzeti Park, de szó lesz a 

borászat és a geológia kapcsolatáról, továbbá az év ásványáról, ősmaradványáról és nyersanyagáról is. 

A konferencia alkalmat ad arra, hogy a résztvevők megemlékezzenek a nagy elődökről, nevezetesen a 

Tokaj-hegység földtana monográfiát 150 éve kiadó dr. Szabó József geológusról, a száz éve született 

és szintén a területet évtizedeken át kutató dr. Székyné Fux Vilma professzorasszonyról és a hatvan 

éve elhunyt dr. Liffa Aurél főgeológusról, aki elsők között ismerte fel a Pálháza környéki perlit 

lelőhely jelentőségét. Ennek kapcsán a rendezvény résztvevői Sárospatakon a Comenius utca 2. számú 

ház falán korábban elhelyezett, Dr. Szabó József geológus tokaji-hegységi munkásságát idéző 

emléktábláját koszorúzzák meg és leleplezik a telkibányai múzeum falán ebből az alkalomból, a 

Tokaj-hegységet kutató magyar geológusok emlékére elhelyezett márványtáblát is.  

A vándorgyűlést két szakmai kirándulás is kíséri. A megelőző napon a „Föld és Ég szekció” 

szellemiségét követve egy kultúrtörténeti körutat járunk be Erdőbénye, Vizsoly, Boldogkőváralja és 

Gönc útvonalon, míg a konferenciát követően a konferencia kiemelt témájához, az észak-

magyarországi természeti erőforrásokhoz kapcsolódó földtani szakmai körutat teszünk meg 

Sárospatak, Pálháza, Telkibánya, Tállya, Mád, Tokaj útvonalon. 

 

 

 

Sárospatak, 2016. augusztus 25. 
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